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K1.Az alabbiak kozul melyik keresés
nem optimalis?

A.) szélességi keresés
B.) iterativan mélylil6 keresés

C.) mélységi kereseés
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K2.Az alabbi allitasok kozul melyik
hamis?

A.) Az egyenletes koltségli keresés teljes.

B.) Az iterativan mélyllé keresés mindig kevesebb
csomopontkifejtést igényel, mint a szélességi keresés

C.) A kétiranyu keresés problématdl fliggden, joval
hatekonyabb lehet a szelességi keresésnél
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K4. A moho keresesre melyik allitas
igaz?

A.) A moho keresés nem teljes, de optimalis.

B.) A moho keresés egy legjobbat elészor (Best-first) tipusu
kereses, ahol azt a csomopontot fejti ki el6szor, amit a
heurisztika alapjan a legkozelebbinek itel a celallapothoz.

C.) A moho keresés teljes, de nem optimalis.

D.) A moho keresés egy legjobbat el6szor (Best-first) tipusu
kereses, ahol azt a csomopontot fejti ki el6szor, amit az
eddig megtett ut koltsege alapjan a legjobbnak itel.
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K5. Egy heurisztika elfogadhato,ha...

A.) a h fiiggvény soha nem becsilli fellll az eddig megtett Ut
koltseget.

B.) a h fliggvény soha nem becsiili alul a cél eléréséhez
szukséges koltseget.

C.) a h fliggvény soha nem becsiili fellil a cél eléréséhez
szukseéges koltseget

D.) a h fuggvény soha nem becsuli alul az eddig megtett ut
koltséget.
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K6. Ha h1 heurisztika dominalja h2-0t
az azt jelent

A.) a h1 figgvény értéke mindig tavolabb van a valddi
koltségtbl, mint h2 fuggvény értéke (adott n-re)

B.) a h1 fiiggvény értéke legtdbbszor kisebb, mint h2
flggveny ertéke.

C.) a h1 fuggvény értéke mindig jobb, mint h2 figgvény
értéke, tehat mindig kisebb.

D.) a h1l fuggveny ertéke mindig jobb, mint h2 figgveny
ertéke, tehat legalabb akkora, mint h2.
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K7. Melyik allitas hamis?

A.) A véletlen ujrainditasu hegymaszas egy véletlenul generalt
Kiindulo allapotokbadl indulé hegymaszo kereses, ami addig fut,
amig le nem jar le az id6, vagy mar nincs észreveheto
elOrelépés.

B.) A szimulalt lehGtésnél a véletlen Ujrainditas helyett, ha a
keresés egy lokalis maximumban beragad, megengedhetjuk,
hogy nehany lefelé vezetl lépést tegyen,hogy kimenekuljon a
lokalis maximumbal.

C.) A lokalis nyalab keresés k véletlen moddon generalt
allapotbdl indul. Minden Iépésben a k allapot mindegyikének
osszes kovet6it kifejti. Ha ezek valamelyike egy cél, az
algoritmus leall. Kulonben a teljes listabdl kivalasztja a legjobb
k kOvet6t, és ezt az eljarast ismétli.

D.) Mindegyik.
E.) Egyik sem.
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K8 Az alabbi heurisztikak kozul melyik vonatkozik
kényszerkielégitesi problémaknal egy adott valtozo ertekének
megvalasztasara?

A.) A legkevesebb fennmarado érték heurisztika.
B.) Fokszam heurisztika.

C.) A legkevésbe korlatozo erték heurisztika.

D.) Mindegyik.

E.) Egyik sem.
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K9 Kényszerkielégitésnel a binaris korlat azt jelenti, hogy

A.) a valtozok csak binarisak lehetnek, ertékkeszletuk: {0,1}

B.) az egyes valtozokra csak igaz/hamis korlatokat adhatunk
meg, pl: W=1, W#0

C.) két valtozora adunk meg értekkorlatot, pl.: X=1, Y=0
D.) két valtoz6 viszonyara adunk meg korlatot, pl.: X £Y

E.) Egyik sem.



K9 A binaris korlat azt jelenti, hogy

A.) a valtozok csak binarisak lehetnek, ertékkeszletuk: {0,1}

B.) az egyes valtozokra csak igaz/hamis korlatokat adhatunk
meg, pl: W=1, W#0

C.) két valtozora adunk meg értekkorlatot, pl.: X=1, Y=0
) D.) két valtozd viszonyara adunk meg korlatot, pl.: X £Y
E.) Egyik sem.



Melyik valtozoéval foglalkozzunk eloszor, és
milyen éertéket rendeljunk hozza?

Kenyszerek: Mindegyik valtozo
X1> Xe értekkeszlete az

X,>1+ X @ @ @ egyjegyl nem negativ

egeszek halmaza:

X3>2-Xs {0,1,2,...,9}
X, >Xs-1
o, (%) ()

A. X1< 5

B.x2<1

C.x3«<2
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Melyik valtozoéval foglalkozzunk eloszor, és
milyen éertéket rendeljunk hozza?
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Az alabbi keresési feladatban A* keresést végziink. Az élek mentén az
allapotok ,tavolsagat” (az allapotatmenethez tartozé tényleges
koltséget) tiintettik fel. Ahol két parhuzamos eltéré szind élt 1at, az csak
azt jelenti, hogy két potencialis megoldasnak is része az az
allapotatmenet. A hasznalt heurisztika:

START—CEL 1-CEL 2—CEL 3-5CEL 4—5CEL 5-5CEL 6—CEL CEL—CEL
150 120 270 160 66 200 49 0

o O WU >»

Melyik utvonalat talalja meg az algoritmus? (Az A, B, C, D valaszokat az abran
szinnel jeloltuk.)
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